

При численном неравенстве

«Динамо» (Тбилиси) — ЦДСА. 1:1 (1:0).
25 апреля. Тбилиси. Стадион «Динамо».
Судья Э.Клавс (Рига).

В состязаниях по спортивным играм было немало случаев, когда нарушение количественного равновесия в борющихся коллективах приносило неожиданный, на первый взгляд, результат. Так случилось и в этом матче. Начав игру в составе Разинского, Порхунова, Башашкина, Ныркова, Белькова, Петрова, Бузунова, Федорова, Коршунова, Ванзела и Емышева, армейцы уже через полчаса остались вдесятером. Их полузащитник Бельков, будучи не в силах держать отлично игравшего Гогоберидзе, часто прибегал к грубости и, получив несколько замечаний, был удален с поля. События в первые полчаса, несмотря на дождь развивались бурно. Успеха добились хозяева поля. На 8-й минуте, удачно перехватив подачу с правого края,

Гогоберидзе с близкого расстояния открыл счет. Начав с центра, армейцы несколькими передачами, выполненными в одно касание, стремительно входят в штрафную площадку «Динамо» и Емышев получает возможность завершить комбинацию. Но после его удара метров с восьми мяч летит прямо в руки вратарю. Минимальный счет держится долго, хотя и та и другая команды приложили немало усилий, чтобы изменить его. Заслуга в этом защитников и вратаря, которые провели встречу почти безошибочно.

Проигрывая, футболисты ЦДСА вынуждены продолжать борьбу против численно превосходящего противника. Но перелома в игре не наступило. Наоборот, армейцы действуют еще энергичнее, с чувством большой ответственности борются за каждый мяч. Коллектив и не собирается уходить в защиту, а наступает. В атаках можно было видеть рядом с нападающим защитников ЦДСА, а в обороне — нападающих.

Хорошо организовывал действия партнеров центральный нападающий Коршунов, который к тому же нередко сам угрожал воротам противника. В противоположность ему вяло и безынициативно играл динамовец Калоев (№ 9). Он часто задерживал мяч, снижая остроту атак. Видя слабую игру своего подопечного, Башашкин то и дело приходил на помощь Ныркову и Порхунову, не давая динамовцам возможности создать численный перевес на флангах.

Лидером атак динамовцев, как и в предыдущих встречах, был находящийся в отличной форме Гогоберидзе. Отличаясь большой работоспособностью и высокой техникой, он много и оправданно перемещался по полю, создавая партнерам выгодные моменты для завершения комбинации. К сожалению, перед воротами нападающие динамовцев излишне суетились.

Всю вторую половину матча на поле продолжалась напряженная борьба. Причем не было никакого превосходства одной команды над другой. Не чувствовалось этого даже и тогда, когда, получив повреждение, из игры временно выбыл Петров, и армейцы минут пять играли без него.

Футболисты ЦДСА прилагают все силы, чтобы забить ответный гол. И это им удалось за 10 минут до финального свистка судьи. Завладев мячом на своей половине поля, Коршунов приближается к штрафной площадке «Динамо», передает мяч вперед Бузунову, тот — Емышеву, который и сравнивает счет.

Встреча прошла на высоком спортивном уровне и показала, что обе команды заметно улучшили игру.

Д. Цомая. судья республиканской категории.

“Советский Спорт”, 27.04.54